

24小时 说一说发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

母亲离异后身亡,女儿获赔12万

法官调解,外祖父母同意分割死亡赔偿金

10岁的岚山女孩雪雪,她的母亲生前患有精神疾病,2009年雪雪的父母离婚,雪雪由父亲抚养。雪雪的母亲在车祸中死亡后,雪雪父亲和雪雪外祖父母对于死亡赔偿金分配一直不能达成协议,于是雪雪父亲就以雪雪名义起诉了外祖父母。

本报5月21日讯(记者 王裕奎 通讯员 高阳 易秀娟) 父母离婚后,10岁女孩就由父亲抚养,不成想其母亲遇车祸身亡,获得40余万赔偿金,经法官调解,女孩的外祖父母将赔偿金分给了雪雪12万元。

雪雪(化名)是一位刚满10岁的岚山女孩,去年6月2日雪雪的母亲张某,骑着一辆电动车与一辆小型普通客车

相撞,经治疗无效死亡。后雪雪和外祖父母一起向岚山区人民法院提起诉讼,起诉肇事车主和保险公司,法院经审理后判决,肇事车主和保险公司赔偿雪雪和外祖父母死亡赔偿金、医疗费、精神损失费等损失共计40余万元。随后,肇事车主和保险公司将赔偿款交至法院,但不成想,雪雪的外祖父母和雪雪的父亲却因死亡赔偿金的分割

产生了争执。原来,雪雪母亲生前患有精神疾病,于2009年与雪雪父亲离婚,雪雪由父亲抚养。雪雪父亲和雪雪外祖父母对于死亡赔偿金分配一直不能达成协议,于是雪雪父亲就以雪雪名义起诉了外祖父母。承办法官接手案件后,首先对雪雪父亲进行了劝解开导,雪雪年幼丧母已经很可怜,又和姥姥姥爷打官司,对其幼

小的心灵会再次造成伤害。随后,又安慰劝说雪雪外祖父母,张某已经去世,但孩子还小,姥姥姥爷应该给予雪雪更多的爱,以弥补缺失的母爱。在法官的积极调解下,4月30日,雪雪父亲和雪雪外祖父母握手言和,达成调解协议,雪雪分得12余万元赔偿金,外祖父母分得剩余的30余万元赔偿金。

园林绿化洒水车竟然成了油罐车

本报5月21日讯(记者 徐艳 通讯员 李洋)“明明是一台园林绿化车辆,却散发出一股浓烈的柴油味。”近日,日照港公安局岚山港区分局查获一辆报废园林洒水车改装成危化品运输车,该车同时还涉嫌严重脱审。

近日,岚山港区分局民警巡逻至疏港路时,发现对面驶来的一辆破旧洒水车只有“交强险标志”。检查中,当事人不能提供该车行驶证,民警通过公安系统网上比对,得之该车最后审验年限是2009年,涉嫌严重脱审。同时民警在对车体检查时闻到一股浓烈的柴油气味,民警对司机现场盘问得知,该车刚从滨海石化卸柴油出来,而采用“园林绿化”运输是为了逃避检查。民警经进一步核查,该车没有危险货物运输的行政许可,也无危险货物运输从业资格证。

目前,该车已被扣留,接受进一步调查。

日照港铁运公司组织餐饮服务培训

本报讯 5月21日,为进一步做好餐饮服务食品安全规范化和职工食堂食品卫生安全管理工作,日照港铁运公司组织所属食堂员工和食品采购人员进行餐饮服务食品安全操作规范培训。培训主要从食堂管理、从业人员操作规范、场所设施布局、加工过程控制、食物中毒预防处置等方面进行,经过培训,从业人员对餐饮服务食品安全管理有了一个更为全面直观的认识。(孙树松)

莒县供电公司进社区保供电

本报5月21日讯(通讯员 张韬) 莒县供电公司近日实施安全用电“进社区、进学校、进家庭”活动,做好农村留守人员的安全用电工作。该公司16个供电所安排专门人员走进校园,为中、小学生上安全用电常识课,提高孩子们的安全用电意识。据统计,该公司目前已为各乡镇中小学上安全用电课200余课,发放各类宣传材料2万余份,对1万余户留守家庭的用电设施进行了检查。

日照港全港范围征集职工风采作品

本报讯 日前,日照港轮驳公司征集职工风采优秀作品以便选送日照港第六辑《职工风采》。作品要求以“体面劳动、舒心工作、全面发展”为主题,全面展示广大职工健康向上的良好风貌。李长君

莒县供电公司巧解客户“心结”

本报5月21日讯(通讯员 杨明训) 近日,在国网莒县供电公司安庄供电所服务室内,莒县金鸣针织服装有限公司经理孙雷高兴地说:“我公司这月降低了300多元电费,多亏了你们的贴心服务,既解除了我心中的疑团,又帮我节约了用电经费。”由于孙雷经理只注重生产,忽略了用电时段,从而造成了电费居高不下。安庄供电所建议该公司进行错峰生产,合理用电、科学用电,并与客户一起详细制定了合理的生产时段表,促进了客户节能增效。

轿车撞倒警示灯杆

5月21日下午5点20分左右,在日照市富阳路与潍坊路交会处,一辆黑色轿车撞倒路边警示灯杆,又撞断一棵树后侧翻,车头受损严重。据目击者介绍,当时这辆车由南往西拐,虽然发生侧翻,但车祸并未造成人员伤亡。目前事故原因正在调查中。本报记者 彭彦伟 辛周伦 摄影报道



凌晨开车撞上前面等红灯货车

一司机疲劳驾驶酿事故被困驾驶室,岚山消防紧急施救

本报5月21日讯(记者 徐艳) 由于疲劳驾驶,货车司机撞上了前方等信号灯的一辆货车,而这名疲劳驾驶的货车司机也被困在严重变形的驾驶室内动弹不得,岚山消防大队的官兵通过撬车等救援手段最终将被困司机救出。

5月21日凌晨4时6分,日照岚山消防接到支队指挥中心指令称,化工园路与204国道交会处发生一起交通事故,1人被困。接警后,轿顶山路中队立即出动2车12人赶赴现场施救。到场后,发现现场一片狼藉,一辆载满沙土的货车撞上前方等候红绿灯的货车,后车

车头已严重变形,还有1名驾驶员被困,并传出阵阵痛苦呻吟声,情况十分危急。中队指挥员迅速将救援人员分成三组。一组救援人员负责利用液压扩张器、撬杠等救援器材救援被困人员;二组救援人员负责利用吊车、拖车将两车拉开,为被困人员创造救援空间;三组救援人员负责现场实施交通管制,做好安全警戒,避免二次事故发生,保障救援行动顺利,并用一支泡沫枪对地面泄露柴油进行泡沫稀释。经过消防官兵的奋力营救,被困司机被成功从车内解救出,救援官兵立即移交到现场医护人员。



经过紧急救援,被困司机终于被救出。 岚山消防供图

经现场询问,事故是因为后车货车司机疲劳驾驶,“据了解,司机当时迷迷糊糊地开着车,等发现危险时候已经来不及了。”消防队员说。据了解,相关部门正在进一步调查当中。

一时贪念偷手机 六旬老汉被刑拘

本报5月21日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 60岁的王某是个本分的庄稼汉,农闲时出来打点工补贴家用,因为一时贪念,他偷了一部iPhone5,目前已被刑事拘留。

王某和李某是枣庄人,二人趁农闲在岚山区虎山某水泥厂干建筑工。5月16日,两人放工后顺着疏港大道向东准备去海边玩,走到一间超市,两人见开着门,便进去转转。王某见四下无人,就将柜台上一部iPhone5手机装进裤兜,转身出门去了海边。玩了一上午,往回走时,两人见到了警察,两人做贼心虚转身就跑,最后在一废弃院落草垛下,王某被民

警抓获,当场从其裤兜搜出了其偷走的手机。原来,王某两人离开后,超市主人发现手机被盗,立即拨打110报警。虎山派出所民警赶到现场,调取了超市内部的监控录像,记录下犯罪嫌疑人体的特征。接着,民警通过超市周边的监控,摸清了王某的去向和活动轨迹。当时民警正在等他俩回来。王某说,他都60岁了,偷手机就是一时起了贪念,而且他也不会用iPhone,“我在很后悔,又犯了法,觉得很丢人,对不住家中妻儿老小。”目前,王某已被警方刑事拘留,案件正在侦办中。



油门当刹车 轿车撞进店

5月20日中午12点,在日照岚山区安东卫北街社区停车场发生一起事故。文某驾驶自己爱车错把油门当了刹车,穿“墙”入室,冲进路边的商店里,还刮擦了停在旁边的一辆捷达轿车。两车不同程度受损,商店玻璃门被撞碎,所幸无人员伤亡。本报记者 徐艳 通讯员 何超 高贤 摄影报道